
Запрошуємо представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
представників органів правопорядку, наукових та науково-педагогічних працівників, громад-
ських активістів, здобувачів освіти, а також усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення патро-
нату над дітьми в умовах війни, узяти участь у науково-практичному семінарі «Захист дітей у 
системі патронату: правові та соціальні аспекти в умовах воєнного стану», що відбудеться з 
нагоди Міжнародного дня захисту дітей 29 травня 2025 року.

Мета семінару – сприяти комплексному обговоренню теоретичних і практичних аспектів 
здійснення патронату над дітьми в умовах воєнного стану, виявити ключові виклики та прогали-
ни в нормативному регулюванні і практичному впровадженні патронатного виховання, напра-
цювати рекомендації для вдосконалення механізмів захисту прав і законних інтересів дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах унаслідок війни.

Заплановано обговорення таких питань:
Профілактика та способи подолання соціального сирітства.
Правовий супровід патронатної сім`ї.
Життєві наративи патронатної сім`ї.
Соціальне сирітство як криміногенний фактор.

Мова заходу – українська.

Науково-практичний семінар розпочнеться о 14:00 за адресою: ЗВО «Університет Короля 
Данила», вул. Євгена Коновальця, 35, м. Івано-Франківськ.

Для участі потрібно до 29 травня 2025 року зареєструватися за покликанням: 
https://surl.lu/ofeyiv.

Участь у семінарі є безоплатною. Усі витрати, пов’язані з відрядженням, проживанням і харчу-
ванням, учасники здійснюють власним коштом або коштом організації, що їх відряджає.

Участь у заході може бути дистанційною. Посилання буде надіслане на електронну адресу до 
початку заходу.

Контактна особа – в. о. завідувача кафедри права та публічного управління ЗВО «Університет 
Короля Данила», кандидат соціологічних наук, доцент Олександра ПТАШНИК                                 
(тел.: +38 067 927 56 99). 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міністерство освіти і науки України
Заклад вищої освіти

«Університет Короля Данила»
Факультет суспільних і прикладних наук

Служба у справах дітей виконавчого комітету
Івано-Франківської міської ради


